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Шановна пані Анастасія ! 
 

На Ваш запит від 18.08.2021 року повідомляємо. 
Державне підприємство «Сільськогосподарське підприємство Державної 

кримінально-виконавчої служби України (№104)» (далі – Підприємство) не є суб’єктом 
владних повноважень і не створювало в процесі виконання своїх обов’язків зазначену 
інформацію. 

Крім того, Підприємство не є розпорядником запитуваної інформації в розумінні ст. 13 
Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

А відтак запитувана інформація не підпадає під визначення публічної інформації, 
наведеної в ст. 1 зазначеного Закону. 

В надісланому запиті фактично порушено клопотання не про надання інформації (згідно 
з ст. 1 Закону України «Про інформацію» інформацією визнають будь-які відомості та/або 
дані, які можуть бути збережені на матеріальних носіях або відображені в електронному 
вигляді), а про надання відповідей на сформульовані заявником питання, що виходить за 
межі наданих громадянам прав і не покладає на підприємства обов’язок надавати відповіді на 
подібні питання. 

Крім того, запитувані відомості і документи стосуються господарської діяльності 
підприємства та не стосуються заявника як фізичної особи та не підпадає під дію Закону 
України «Про доступ до публічної інформації», адже запитувана інформація не є публічною, 
а Підприємство не є її розпорядником. 

Підприємство самостійно визначає види і форми здійснення господарської діяльності, 
обирає контрагентів та визначає напрямки використання прибутків. 

Таким чином, у Вас не має права на отримання від Підприємства запитуваної 
інформації в порядку Закону України «Про доступ до публічної інформації». 

Водночас підстав для отримання запитуваної інформації в порядку Закону України «Про 
інформацію» Вами наведено не було. 

 
 
 
25.08.2021 року                                                                      Торосян А.Т. 

 


